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 .................................................................................................................... نام و نام خانوادگی:

 

 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالی

 آموزش و پرورش استان اردبیل اداره کل

 ول متوسطهاسوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پایه نهم دوره 
   

                         ریاضی   :درسآزمون 

 

 1404/           تاریخ امتحان:

 قبل از ظهر     ساعت شروع:

 17    تعداد سوال:

  دقیقه  100  مدت زمان:

 برگ   4  صفحه:تعداد 

 بارم سئوالات ردیف

1 

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.

 

 ادرست ن       درست                                زیرمجموعه ی هر مجموعه ای است.  مجموعه تهی، الف(

 ادرست ن       درست                           ب( بین هر دو کسر می توان، بی شمار عدد گویا پیدا کرد.   

 نادرست         درست                                متشابهند.                ، با همج( هر دو مستطیل دلخواه

𝑦 های خطد(  = −3 𝑥 − 𝑦 و  1 = 3 𝑥   درست                .          با هم موازیند        نادرست 

1 

2 

 در جاهای خالی عدد یا عبارت مناسب بنویسید.

 

 است.  الف( هر مجموعه ، زیرمجموعه ی   ..................

 یک عدد ........................ ) گنگ ، گویا ( است. 𝜋ب( عدد 

مقیاس یک نقشه ج( 
1

200
......  .........باشد، فاصله واقعی این دو نقطه  سانتی متر 3است. اگر فاصله دو نقطه روی نقشه    

 سانتی متر است.

د( اگر 
𝑎2

𝑏
<  از صفر ................. است.  𝑏باشد، آنگاه   0

 

1 

3 

 در هر سوال، گزینه صحیح را مشخص کنید.

 

 الف( کدام یک از گزینه های زیر، یک جمله ای است؟

1)2𝑥                             2 )
2

𝑥
                             3)|2 𝑥|                           4 )2 𝑥  

 

6/4ب( نماد علمی کدام یک از عددهای زیر به صورت  ×  است؟ 10−3

1 )64000                       2 )0/00064                 3 )0/0064                       4 )6400  

 

 مختصات می گذرد؟ ج( کدام یک از خط های زیر از مبدأ

1 )𝑦 = −2 𝑥             2 )𝑦 = −3                3 )𝑥 = 4                        4 )𝑦 = 2 𝑥 + 4  

 

د( ساده شده ی عبارت گویای 
𝑎 𝑥−𝑎

𝑎
𝑎)ام گزینه است؟ کد  ≠ 0) 

1 )𝑥 − 1                     2 ) 𝑥 + 1                    3 ) 𝑥                                4 ) 𝑎   

 

1 

 :     ام و امضای مصححن                                    نمره با عدد :                                                نمره با حروف :           

 

 

                                   

Naderi
Draft
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4 

 ) یک مورد از سمت چپ اضافی است(هر عبارت سمت راست را به عبارت مناسب در سمت چپ وصل کنید.

 -a )5    برابر است با             در پرتاب یک تاس ،  4بزرگتر از احتمال آمدن عدد  الف(

𝑥 6ب( شیب خط  + 3 𝑦 =   (b     برابر است با 7
1

3
 

 c)  5                  برابر است با 1253√−ج( حاصل 

  -x     d) 2و  a نسبت به متغیر  𝑎2𝑥3𝑦 5د( درجه عبارت 

     e ) 2 

1 

5 

𝐴با توجه به مجموعه های  = {3, 𝐵و   { 8, 6,7 =  جاهای خالی را کامل کنید. { 9, 6,7 }

𝐴 ∩ 𝐵 = {                    } 
𝐴 − 𝐵 = {                    } 
𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 

25/1 

6 

 بدست آورید.الف( حاصل عبارت مقابل را 

|√8− 4| + √8 = 

 
                      ب( مجموعه مقابل را روی محور نشان دهید.

 𝐴 = {𝑥|𝑥 ∈ 𝑅 , 𝑥 ≤ 1} 
 

 عدد گنگ بنویسید. ، دو2√و  3بین دو عدد ج( 

75/0 

 

 

5/0 

 

5/0 

7 

 را پیدا کنید. xالف( اگر دو مستطیل روبرو متشابه باشند، اندازه 

  

 
 ب( نسبت تشابه دو مستطیل چقدر است؟

 

1 

 

 

25/0 

8 

 برابرند. با هم  BC و  AD بر دایره مماس اند. نشان دهید BCو  ADمرکز دایره است و  Oدر شکل مقابل 

 
… = ⋯
… = ⋯
… = ⋯

}
بنا به حالت(             )
⇒          ∆𝐴𝑂𝐷 ≅ ∆𝐵𝑂𝐶 ⇒… = ⋯ 

 

25/1 

9 

1−2علی و رضا برای عبارت  +  دلیل مشخص کنید.ذکر دو پاسخ به دست آورده اند. پاسخ درست را با  5−1

1پاسخ علی:       
2
+

1
5

 1−7پاسخ رضا:                                                      

 

5/0 

                                        : نام و امضای مصحح                                     نمره با حروف :                                        نمره با عدد :                         

4 

2 

3 

x 
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 .................................................................................................................... نام و نام خانوادگی:

 

 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالی

 آموزش و پرورش استان اردبیل اداره کل

 سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پایه نهم دوره اول متوسطه
 

                       ریاضی      :درسآزمون 

 

 

 1404        تاریخ امتحان:

 قبل از ظهر        ساعت شروع:

      سوال 17    تعداد سوال:

  دقیقه 100  مدت زمان:

 برگ   4    صفحه:تعداد 

 

 بارم سئوالات ردیف

10 

 الف( حاصل عبارت مقابل را به صورت یک عدد تواندار بنویسید.
(63 × 62) ÷ (2−4 × 3−4) = 

 

1=                                                                                                                را گویا کنید. مقابلب( مخرج کسر
2√3

     

                                                                                                          

 ترین شکل ممکن بنویسید. عبارت مقابل را به ساده ج( حاصل

  √12+ 5√3 = 

75/0 

 

 

5/0 

 

5/0 

11 

𝑥 3)                                                         الف(  حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها بنویسید. + 2)2 = 

 

𝑥2                                   ب( عبارت جبری داده شده را تجزیه کنید. − 12 𝑥 + 32 = (            )(            ) 

75/0 

 
5/0 

12  

𝑦 2معادله به شیب و عرض از مبدأ خطی  = 3 𝑥 +   .را بنویسید  2
 

5/0 

 
 

 

13 

 هزار تومان سرمایه گذاری اولیه کرده است.اگر قیمت تمام شده هر کیلو 30سمیرا برای تولید یک کیک خانگی 

 تومان باشدهزار  7هزار تومان و قیمت فروش آن   5

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 مد بر حسب تعداد را رسم کنید.ار هزینه تولید بر حسب تعداد و درآالف ( نمود 

 

 

 

 ب( محل برخورد این دو نمودار را به دست آورید.

 

 

 ج ( او حداقل چند کیلو کیک باید بفروشد تا کار او به سوددهی برسد؟     

 
 

1 

 
 

 

 

 

5/0 

 

 

25/0 
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 ((  باشید))    موفق 

14 

𝑥+1 2الف( عبارت 
2 𝑥−6

 است؟ تعریف نشده xبه ازای چه مقداری از  

 

 او از آن را رنگ کند. داردقصد طراحی کرده و  ای اوبربه شکل مستطیل پدر فاطمه یک میز مطالعه چوبی ب( 

𝑥2−49ابعاد  مساحت میز را که به  می خواهد طمهفا
6 𝑥

𝑥 2و    
𝑥+7

است را محاسبه کند تا مقدار رنگ مورد نیاز را تهیه   

 شما به فاطمه کمک کنید تا مساحت میز را پیدا کند.کند. 

 

 
 

0/5 

 
 

 

 

1 

 

15 

 .انجام دهیدتقسیم مقابل را 

𝑥2 − 5 𝑥 − 24     
 
 
 
 

1/25 

16 

 دوران می دهیم. ABراحول ضلع  ABCمثلث قائم الزاویه 

 الف( شکل حاصل چه نام دارد؟

 

𝜋) ) نوشتن فرمول الزامی است.( را به دست آورید.شکل حاصل ب( حجم  = 3) 

 

 

 

 

 
0/25 

 

1 

17 

سانتی متر، چند سانتی متر مربع است؟ )نوشتن فرمول الزامی است.(  2به شعاع  رویه یک کلاه عرق چین  مساحت
(𝜋 = 3) 

 

 

75/0 

                                        : نام و امضای مصحح                                     نمره با حروف :                                        نمره با عدد :                         

𝑥 − 8 

 

4 

5 

A 

B C 


